



“今日小记者 明日栋梁材”—— 报业传媒小记者年度表彰暨迎新晚会炫彩亮相

踏歌起舞辞旧岁 欢声笑语迎新年

□本报记者 徐瑞侠

火红的灯笼,吉祥的剪纸,璀璨的灯光。1月4日,南阳电视台演播大厅内座无虚席,这里处处洋溢着欢乐的气氛。下午3时整,“今日小记者 明日栋梁材”——南阳报业传媒小记者年度表彰暨迎新晚会在市第二小学小记者站

《少年中国说》开场歌舞中炫彩开幕。

演出分为“金猪迎春·踏歌起舞迎新年”“回首以往·快乐小记者”“成长再现·重温师生情”“展望未来·共筑中国梦”四个篇章,由各学校小记者站选送的20个节

目精彩纷呈,在绚丽的舞台灯光、音响、动画效果映衬下,焕发出独特的艺术魅力,获得了观众的如潮好评。

本次晚会由市委宣传部、市教育局、南阳报业传媒集团主办,南阳报业传媒小记者中心承办。

金猪迎春 踏歌起舞迎新年

丁零零,丁零零。看,由市第四小学校表演的舞蹈《童年的铃铛》上场了,只见孩子们手持童年的铃铛,为我们带来了金色童年美好的印记。市第十五小学(东校区)小记者站的舞蹈《中国字

中国人》,演绎出做为中国人,理应写好中国字的美好画卷。市第六小学小记者站的大型武术《少年功夫》,台下顿时沸腾起来,将演出推向高潮。

这些表演展示了南阳报业传

媒小记者新闻学院成立3年来,搭建起新的窗口和平台,组织各类采访体验活动,丰富学生的校园生活,增强学生社会实践能力,南阳报业传媒小记者站逐渐成为我市中小学校园文化建设成功实践。

回首以往 快快乐乐小记者

“小记者团大学校,南阳日报是咱家……”市第十二小学小记者站音乐快板《小记者 大未来》,激情的快板,道出了小记者们的心声。建业小哈佛小记者站的舞蹈《墨香春秋》,表达了孩子们胸怀翰墨志,千辛若等闲,挥笔写春秋,墨香满人

间的豪情壮志。第十四中小学部小记者站合奏的萨克斯管《走过咖啡屋》,令全场小记者为之喝彩。

市第十五小学(西校区)小记者站带来的街舞《we're the future》(我们是未来),在寒冷的冬季,冰封不住孩子们胸中

沸腾的激情。第三十九小学小记者站表演的舞蹈《盛世花开》,让观众连连叫好。

第二篇章的表演,充分展现了小记者多才多艺,也更好地表达了小记者中心营造出的浓浓育人氛围。

成长再现 重温浓浓师生情

“我是小记者,老师有多少殷切的期盼,我们就有多少深情的诉说……”由报业传媒小记者中心小记者表演的大型朗诵《小记者之歌》,回荡在演播大厅里,春种秋收,花开四季,孩子们心存感

恩,诵出了心中的歌。

哒哒哒!哒哒哒!姜营小学小记者站送来了《快乐小马哒哒哒》,一群“小马”在舞台上纵情奔腾,处处洋溢着欢腾的气氛。市第十一小学小记者站表演的舞蹈《小

小交警》,一招一式多有交警的气势呀。建业小哈佛小记者站的英语童话剧《小红帽》博得了观众的热烈掌声。市第十五小学(西校区)小记者站的舞蹈《蚕宝宝成长记》,抒发了对丝绸之路的赞美之情。

展望未来 共筑伟大中国梦

市第四小学小记者站的情景剧《我的记者梦》,表达着孩子们立志成为小记者的铮铮誓言。市第十九小学小记者站古诗文唱诵《大唐诗韵》,唱出了孩子们对经典诗文是文化艺苑中经久不衰的瑰宝的情怀。南阳蓝话筒主持学校的音乐快板《人杰地灵南阳城》

抒发了对大美南阳的赞美和热爱。

第二十五小学小记者站的舞蹈《丛林中的小精灵》,可爱的小精灵载歌载舞。市第十二小学小记者站的戏曲《传承》,让观众感受着中华戏曲的博大精深。

“祖国,我爱你长江清澈的

水,爱你黄河万丈的涛,爱你北国洁白的雪……”市第十七小学小记者站朗诵的《我爱你中国》再次把演出推向高潮。历时两个小时的演出,在市第十七小学小记者站小记者们《共筑中国梦》大型歌舞乐曲声中落下帷幕。

溢美之词 共祝演出完美收官

“报业传媒小记者太棒了!足以证明小记者成长得多么优秀!”演出结束后,来自各县区教育局及各校的校长们纷纷给予点赞,溢美之词,表达对这场晚会的称赞。

大家认为,这场演出,不仅仅是一场小记者迎新年贺新春文艺汇演,更是激励小记者再上台阶的演出。主题鲜明,凸显小记者培养目标,展示小记者的独特风貌,塑造南

阳媒介素养教育第一品牌。

参加观看的家长们也一致认为,让家长看到小记者的成长,祝愿报业传媒小记者中心办得更好,走向更美好的明天。

小记者招募本月底结束

2019年小记者招募将于1月31日结束,报名结束后,将不再接受报名,想要参加的同学要抓紧时间报名了,可不要错过锻炼自己的大好机会哦。2019年小记者福利多、亮点多、服务多。五大核心课程、八大主题活动、十大景区、视力防控等福利大餐,一定会让每一名小记者收获满满,欢乐不断。

招募时间:

2019年1月31日截止,招募结束后将不再接受报名。

招募对象:

品学优、身心健康的小学1-6年级学生。

报名费用:

小记者实行年费制为200元/人,费用包含(小记者帽子、小记者证、采访本、赠送一年小记者报)。

报名方式:扫描微信二维码,填写信息即可报名。

咨询电话:63183558

